

**EDITAL (01/2019) – ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO (30/2018) PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* – MESTRADO EM DIREITO (2019)**

1.

(a) No item “Quadro de Vagas” do Anexo I, em relação ao **Professor Daniel Wunder Hachem**, onde se lê “Número Máximo” [:] “1”, **LEIA-SE** “Número Máximo” [:] “4”.

(b) No Anexo I, em relação ao **Professor Sidnei Machado**, a Área de Concentração **CORRETA** é **Direitos Humanos e Democracia**, e não Direito do Estado.

2.

Permanecem inalteradas as demais regulações constantes do Edital de Ingresso originalmente publicado.

